

В Республике Тыва бывший директор муниципального учреждения дополнительного образования признана виновной в совершении служебного подлога и мошенничества в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему директору муниципального бюджетного учреждения Центр дополнительного образования детей «Эврика» Нине Куулар. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 (служебный подлог), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, осужденная, испытывая материальные затруднения, с целью хищения денежных средств с использованием своего служебного положения в период с апреля 2017 года по ноябрь 2018 года путем обмана вносила в официальные документы: приказы о принятии на работу и табеля учета рабочего времени, являющиеся основанием для начисления заработной платы, заведомо ложные сведения о завышенных ставках и рабочих часах подчиненных работников. При этом образованную разницу по указанию Куулар работники передавали лично либо перечисляли на ее банковский счет. В результате вышеуказанных действий осужденная похитила денежные средства на общую сумму в размере 346 949 рублей, чем причинила муниципальному учреждению образования ущерб в крупном

размере.

Приговором суда Куулар назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года, которые она будет отбывать условно с испытательным сроком 2 года, со штрафом в размере 40 000 рублей и с лишением права занимать определенные должности сроком на 2 года. Приговор суда вступил в законную силу.

24 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1502286>